

29 ИЮН 1962

г. Караганда

Газета №

Омичи на нашей сцене

С 14 июля в Караганде в помещении Дворца культуры горняков будут проходить гастроли Омского театра музыкальной комедии.

Карагандинцы уже не первый раз встретятся с омскими артистами. В 1955 и в 1959 годах приезжал к нам театр музыкальной комедии. Сейчас театр гастролит в Перми. В составе труппы — 182 человека. Режиссеры — заслуженный деятель искусств РСФСР А. Паверман, заслуженный артист РСФСР В. Лавров и заслуженный артист РСФСР А. Липатов.

Зрители увидят на сцене Е. Демину, заслуженную артистку РСФСР, В. Лаврова, заслуженного артиста РСФСР, В. Володина, М. Лаврова.

Омичи везут 14 спектаклей. «Рассвет над Иртышом» Е. Родыгина, «Севастопольский вальс» К. Листова, «Ромео, мой сосед» Р. Гаджиева — веселые, жизнерадостные спектакли о жизни советской молодежи.

«Кошкин дом» — этот спектакль театр везет для детей. Самые маленькие зрители с радостью встретят на сцене своих старых знакомых: кота Василия, Кошку, гостей Кошки.

В репертуаре театра музыкальной комедии оперетты И. Кальмана и Ф. Легара. Омский театр — на карагандинской сцене. Добро пожаловать, друзья!